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OAHIIEZ: - Na ypdgere e peidvi PTTAE, Ta o¥Rpara e HOAURI.
- Ewmmpemeran n xprion pn wpoypappoaniopevng
UTTCAOYIOTIKIS Pryaviic.
- Asgv emtpEmeran n xpion SlopBwnikod uypod.

MEPOZX A Ao nig 15 aokriosg va Aioere povo Tig 12 .

Kdbe doknon paBuohoyeital pe 5100 povadec.

Na Aloete myv eficwon: 2x°-3x-2=0.

?‘f Aiverar n efiowon x°-3x+7=0 pe pifec x, x, . Xwpic va

=L

Abgete Tnv eficwon va UTTOANOYITETE Ti§ TPES TWV TTAPUOTATEWNY:
.‘IEI] T X3 E=.‘Ci'.‘4'2

Aivetan n efiowon  2x°-3x+4=0. Na mpoobiopigets To &ifog Twv

pifuw xwpic va AUoete Tnv egiowon.

Ma Bpeite 1o mediov opiopold Tng ouvdpTnong py=.x-3 .

3x -1

¥ 4

x—35

Na Ppeite o mediov Tipuwwv TN ouvdpInong ¥ =

kai 90" <w<180° va Bpeite: nuw, W , TEHW

AV guvw = —E
]
Na AMioete mv aviowon : X*-3x—-4 <0
aov(180° +.9) o@(90° - 9
Ma Seigete om: ( ) oA ) = oTEUT

£¢(180° — &) nu(90° - 9) nud




?‘.‘ Amd To ayrjpa va Bpeite v efiowon Tng eubeiog (g).

y

10« Aiveran opBoy@vio Tpiywvo  ABT { A= 90°) pe Al=12cm kai
Brr =13cm. Na Bpeire:
(a) v kGBem TAsupa AB
{B) tnv mpoPfoArn g Al mdvw oty umoTeivouoa Bl

“5& AIVETal N Ypagik mapdoTacn TapaBohic ¥ = ax” + fX + y. AT 10
oxuava Ppeite To TPOOTHO TWv O KATW ;

VAR &
/ :
T

’yf. Z10 Mo KdTw oxnpa n AB eival epamrropévn Tou KUkAou oTo onpeio A. To
16€0 Al ivan igo pe 40° . Na utrohoyicere kai va SikaiohoyfigeTe TIC

ywvieg Tou Tpiyawvou AAT.



= Ztov kUkho (K,R) gépvoupe r;-;fxopﬁég AB kal AE Tropdhiniec. ET0
onpsio B™EAVoulE EQATITOHEVT TOU KOKADU TroU TEUVEL TNV TPOEKTAGT)
Mg AE otol. Nadeiere @ (BAY =(AB)-(T'A) .

}ti_ Na Bpeite tnv eficwon Tng guBeiag Trou Trepvd amd 1o onpeio A(3, -2) ki
eivanl TrapdAinin pog TRV EuBein Yy =TxX -5 . '

T Na Bpeite g mpgg Tou A< R woTe n aviowan ¥2 43X+ i50 yia kdaee
mpaypankn npittou ¥ (V xeR).

MEPOZ B A6 TIC 6 aokhoEg va AJoETE pdvo Tig 4.

Kase aoknon PaBuchoyeito pe 10/100 povadgc.

1. Aiverar n ouvdpinon f(x)=x"—2x-8.
a) MNa BpsBouv ;
i) To medio opiopol THE CUVAPTNONS.
i) O afovag cupperpiag.
iii) Na Ppeite av £xel PEyIOTO 1] eAdyIOTO gnuEio Kol va ypaWweTE
TIC CUVTETAYLIEVES TOU.
iv) Tomedio nipwy Tng auvdptnaonc.
v) TIC CUVIETQYHEVES TWV CRHEIWY TTOU TEUVEI TOUS GEoVEG.
B) i) Me 1t BonBaia Twov O Trdvw va YivEl N ypapIkn TTapdoTacn g
cguvdptnong (Xwpic yprion mwivaka TiHwy).

ii) Na deigete 611 n ypa@ikn TrapdoTacn NS ouvaptnong Siépxetal
armd 1o gnueio (-10 ,112)

2. Aiveran 1o Tpiywvo ABI . Tpda@oupe Tov TTEpIYEYPAUPEVO KOKAO Tou,
1o Uog Tou AE, Tn Bidgpetpo AA, Na amrodeigere 61 :
a) Ta tpiywva ABE kan AAD eivar Guoia.
B) (4B) (AT)=(AE)-(AA)



&

3. @) Na Beiere 6m o€ KABEepBYYwVIO Tpiywuvo ABT ( 4=90" )
g-y
o

oxUein oxéon :  Boov ~youB =

BY Av  sge =g kar ouva <0 vautrohoyigeTe TRV TIPA NG

Tapdoraons A =300vv(180° — &) + 20m(180° - &)

4. a) Alverar opBoytvie Tpiywio ABM ( 4=90° ) xar AA Oyoc. Na
Beifete Om @ (AA)® =(BA){FA)

B) Na armodeigere 611 1oXUEl m:l—zmﬁz
efy +ody

é; Aivovton Ta onpeia A(1.0) , B(4,21) kan T(6,5).
a) Ma Seifere 6m AB givon kGBein o Bl
B) Na Bpeite v egiowon tne euBeiag B,
¥) TIg CUVTETAYUEVES TWV OnuEiwY Topung Tng evBeiag B pe Toug
atoveg,
8) ToepPadov Tou TpIyWVOU TTou oxnuGTiCeTa amd v euBeta Bl
Kai TOug GEoveg.

B, @) NaBpeite v ipr Tou A WoTE yia Tig pies x,, x, THG
efiowong x* +x+A=0 va ioxle: x, =2x, .

Pr+5

B) NaMioere i avicwon: >3

x =1

,.J(mﬂﬁl‘. Al &;mj .......
Mo, Avl t;EI:P 4 : : * . Mepikevm)
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